

# 丁小强带队走访慰问驻运部队时强调 落实落细各项拥军优属政策 携手谱写军民鱼水情深时代新篇

运城晚报讯(记者 王文军)在中国人民解放军建军96周年之际,8月1日,市委书记丁小强带队走访慰问驻运部队,代表市委、市政府和470多万运城人民,向驻运人民解放军全体指战员和武警部队全体官兵、全市军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人、军烈属、民兵和预备役人员致以节日祝贺和崇高敬意,对他们为运城经济社会发展所作贡献表示衷心感谢。市领导邓雁平、乔登州、曹晓亮,运城军分区司令员王振祥参加。

丁小强首先来到运城军分区,向广大指战员致以八一建军节的祝贺,对军分区在开展国防教育、维护稳定、征兵等工作中取得的成绩给予高度肯定。他指出,长期以来,驻运部队广大指战员与运城人民同呼吸、共命运、心连心,积极

投身国防建设和地方经济社会发展,在各项急难险重任务中冲锋在前、勇挑重担,为保障人民群众生命财产安全和全市经济社会发展作出了突出贡献。今年是中国人民解放军建军96周年,是延安双拥运动80周年。希望大家深入贯彻习近平强军思想,自觉扛起强军使命担当,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风,抓好抓实国防动员、国防教育、征兵等各项工作,为国防和军队现代化建设、运城高质量发展作出更多贡献。

在空军驻运某部,战士们精神饱满、士气高昂。丁小强代表市委、市政府给指战员送来慰问品和祝福,认真听取部队情况介绍,现场协调解决部队发展中一些问题。他指出,广大指战员视驻地如故乡,视群

众为亲人,主动服务地方经济社会发展,赢得了人民群众的高度信赖和广泛赞誉。希望广大指战员坚决贯彻党的二十大精神和习近平强军思想,认真学习贯彻习主席在视察西部战区空军时的重要讲话精神,时刻牢记使命任务,全面加强练兵备战,加快提高打赢能力,为实现建军一百年奋斗目标、全面建成世界一流军队作出新贡献。

丁小强强调,各级党委和政府要切实扛牢做好新时代双拥工作的政治责任,满腔热忱支持国防和军队现代化建设,落实落细各项拥军优属政策,积极帮助广大指战员和官兵解除后顾之忧,为驻运部队建设发展提供更好服务和有力保障,在全社会形成更加浓厚的双拥氛围,携手谱写军民鱼水情深时代新篇。

运城晚报讯(记者 张越)7月31日,市长储祥好带队到武警运城支队、市军队离退休干部休养所,走访慰问武警运城支队官兵和军队离退休干部,向他们致以诚挚问候,向全体驻运官兵致以节日祝贺。市领导王志峰、董旭光、王振祥、廉广锋,市政府秘书长王红波一同慰问。

在武警运城支队,储祥好对广大武警官兵长期以来倾力服务地方发展表示感谢。他说,武警是党和人民的忠诚卫士,肩负着安保护卫、抢险救援、反恐处突等重要使命,为促进全市经济社会发展、保障人民生命财产安全、维护社会大局稳定作出了重要贡献。当前,全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记考察运城重要指示精神,锚定“两个基本实现”奋斗目标,奋发有为推动高质量发展。希望广大武警官兵全面贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,发扬斗争精神,增强斗争本领,提升应急保障能力,在服务地方发展、保障重大安全等方面奋勇争先,为运城高质量发展保驾护航。市委、市政府将继续弘扬革命老区光荣传统,积极支持部队各项事业发展,用心用情做好拥军优属工作,持续巩固坚如磐石的军政军民团结,携手书写中国式现代化运城实践的精彩华章。

在市军休所,储祥好与军队离退休干部亲切交谈,祝愿他们身体健康、家庭幸福。他说,军队离退休干部为国防和军队建设作出了突出贡献,党和人民永远不会忘记。叮嘱相关工作人员要带着感情和责任全力搞好服务保障、切实排忧解难,把政治关怀传达好、把政治待遇落实好、把精神需求满足好,让军休干部充分感受到地方党委政府的关怀,增强军休干部政治荣誉感、组织归属感和生活幸福感。要发扬好军队离退休干部的光荣传统和优良作风,传承红色基因,赓续红色血脉,汇聚起奋进新征程、建功新时代的精神力量。

储祥好带队走访慰问武警官兵和军队离退休干部  
向全体驻运官兵致以节日祝贺

## 运城文旅粤港澳大湾区企业家座谈会召开



运城晚报讯(见习记者 杨洋)7月30日,运城文旅粤港澳大湾区企业家座谈会举行(上图),盐湖、夏县、河津、永济、稷山、新绛、万荣、芮城8个县(市、区)的有关负责人与来自粤港澳大湾区的企业家,就开展文旅产业合作进行了交流。

会上,8个县(市、区)分管文旅

工作的副县长和文旅局局长通过宣传片、PPT,向粤港澳大湾区的企业家展示了各县(市、区)的人文历史、美食特产和文旅项目。粤港澳大湾区的企业家分别针对盐湖整体打造、关公IP动漫演艺、绛州古城建设、节庆活动筹办、永济文创品牌设计等意向项目进行了交流发言。企

业家们表示,将结合各自优势,适应市场消费升级需求,与运城有关县(市、区)在城市品牌打造、网红打卡点建设、数字化展示、光影秀、美食小镇建设及文旅业态融合等方面开展实质性合作。会后,企业家们赴运城盐湖和运城博物馆进行了实地考察。

## 我市供销社系统上半年工作亮点纷呈

运城晚报讯(记者 刘凯华)近年来,市供销社聚焦主责主业,持续深化改革,着力补短强弱,各项工作有序推进,发展活力和内生动力不断增强。在7月31日召开的山西省供销社上半年经济运行分析暨综合改革现场推进会上,我市供销社系统作为全省典型受到了与会人员的的一致好评。

数据显示,上半年,我市供销社系统经济运行态势积极向好,实现购进总额87.9亿元,同比增长8.78%;实现销售总额90.27亿元,同比增长8.83%;13个县(市、区)的购进、销售全部实现正增长。

上半年,市供销社在县域流通体系建设、农业社会化服务、农业品牌建设和农产品产销对接等方面进行了积极探索。其中,盐湖区基层社改造覆盖率超过80%,初步构建了

中心城区有配送中心、乡镇有综合超市、各村有综合服务社的流通服务网络。此外,全市乡镇综合商贸中心项目已有8个县(市、区)完成土地初选工作,首批条件成熟的7个乡镇正在进行项目洽谈。该项目建成运营后,将形成一个规模化、标准化、网络化的供销平台和专业化的农产品交易市场,促进全市农村商贸流通体系提档升级。

上半年,我市供销社系统不断探索建立以部分县级社为依托的县级农业社会化服务公司,提升为农服务的效能和质量。目前已与临猗、芮城、闻喜3个县达成合作意向,新增土地托管面积3.91万亩,新增农业社会化服务面积50.85万亩次。

在助农帮扶工作中,运城市供销社与农行运城分行、百国百业股份有限公司达成了合作共识,联名

发行50万张“兴农卡”,农行运城分行为全市供销社系统的加盟企业、专业合作社及百国百业公司产业链、供应链上的合作企业等提供千亿元规模的大额度低利率贷款授信额度。此外,开展的61场助农展销活动取得了销售额3.36亿元的优异成绩,让1.5万余户农民直接受益。

市供销社党组书记、主任刘增辉表示,下一步,全市供销社系统将紧紧围绕市委、市政府中心工作,着力构建有机统一、资源整合、优势互补的供销县域流通体系。同时,因地制宜开展单环节、多环节、全过程的托管服务,全力以赴当好服务“三农”的“店小二”,以高水平推广持续扩大我市特优农产品的市场竞争力,以高标准建设推动项目加速落地,为全市供销社系统高质量发展夯实根基、蓄积动能。

## 临猗县第二届 房产展销会启动

运城晚报讯(记者 刘凯华)7月27日晚,为期18天的2023山西临猗第二届“宜居郇阳、惠利百姓”房产展销会暨“好吃郇阳、享受美味”美食文化节开幕,开启了房产促销的“夜间档”,让“特色夜消费”“活”起来、“热”起来、“火”起来。

本次活动包括房产促销、特色美食品鉴、车展等,临猗县出台购房契税补贴政策,组织多项房产促销活动,以及丰富多彩的演艺、美食、游乐等文娱活动。凡2023年7月27日至12月31日期间,在临猗县城区范围内购买新建商品住房,是家庭首套房且建筑面积在90平方米(含)以下的,可获全额契税补贴;房屋建筑面积在90平方米(不含)至144平方米(含)的,可获80%契税补贴;房屋建筑面积在144平方米(不含)以上的,可获50%契税补贴。对购买第二套改善性新建商品住房的,按首套房补贴标准下浮20%执行。

当晚,临猗县新城广场攘来熙往、观者如市,居民们边走边看,“一站式”了解临猗最新楼盘信息,“沉浸式”享受精彩的文艺“大餐”和丰富的美食。此次活动在拉动消费的同时,有力释放了房地产消费潜力。

临猗县住建局负责人表示,举办此次活动,旨在活跃经济文化,将城市“烟火气”与高品质生活有机结合,让广大城乡居民获得实实在在的消费优惠和生活享受,达到提升民生福祉和促进经济发展双赢的目标。下一步,该局将坚持以服务群众、服务企业为出发点,积极探索和创新服务模式,在强化市场监测预警的同时,持续开展多种形式的促销活动,助力临猗房地产业健康持续发展。